

## COMPANIA DE TRANSPORTE PESADO GALLOEXPRE C.A.

Quito.30 de marzo 2019

Sra. GALLO CHANGO AMPARO GUADALUPE

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO GALLOEXPRE C.A.

Presente

Yo GALLO CHANGO GLADYS MARGARITA con número cédula 0501378020, le comunico que he decidido transferir una acción cuyo valor nominal es de \$10 c/u al sr. GALLO CHANGO CARLOS JULIO con cédula número 0502223415.

Por lo cual firmamos:

Los Cedentes.

GALLO CHANGO GLADYS MARGARITA

CED: 0501378020

Cesionario:

GALLO CHANGO CARLOS JULIO

CED: 0502223415

Cónyuge cedente

CHARLING CONZALO

CED: 0501393862

e-mail: trans.gallito@hotmail.com Quito - Ecuador

















